
0 
 

 VÆRKTØJ &  
  INVENTAR 
 
 
 

 
GARAGETELT 
8 x 3,66 x 2,72 m  
    

 

 

 

Reservedelskatalog  

9059597 

19.05.2023 V1 
Opdateret 18.11.2024 

  

 

 



1 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 1 – BUER, FRONT & BAG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 1 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

1 9067762 Bøjet taglægte BENT TUBE, ROOF 122609P-1 6 

2 9065691 Lægte til sidevæg BENT TUBE, SIDEWALL 122609P-2 12 

4 N/A Stolpe til buer (front og ende) UPRIGHT, FRONT & BACK 122609P-4 4 

5 9065692 Taglægte / stiver BRACING TUBE, ROOF 122609P-5 6 

10 N/A Plastikprop til stolpe PLASTIC PLUGF F/UPRIGHT 122609P-10 4 

14 9050234 Bolt, M8x50 BOLT, M8X50 122609P-14 36+6 

 



2 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 2 – BUER, MIDTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 2 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

1 9067762 Bøjet taglægte BENT TUBE, ROOF 122609P-1 6 

2 9065691 Lægte til sidevæg BENT TUBE, SIDEWALL 122609P-2 12 

3 9067763 Stolpe til buer (midt) UPRIGHT, MIDDLE 122609P-3 8 

5 9065692 Taglægte / stiver BRACING TUBE, ROOF 122609P-5 6 

14 9050234 Bolt, M8x50 BOLT, M8X50 122609P-14 36+6 

 

 



3 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 3 – TAGÅS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 3 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

6 9067764 Tagås med sænkning PURLIN W/SWAGED END 122609P-6 20 

7 9067765 Tagås PURLIN 122609P-7 5 

8 9067766 Sidevægsrør BRACING TUBE, SIDEWALL 122609P-8 4 sæt 

11 N/A Plastikprop til tagås PLASTIC PLUG F/PURLIN 122609P-11 10 

12 9071543 Bolt, M6x35, med vingemøtrik BOLT, M6X35, W/WING NUT 122609P-12 4+1 

13 9050237 Bolt, M8x80 BOLT, M8X80 122609P-13 30+5 

 



4 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 4 – JORDSPYD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 4 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

9 N/A Jordspyd STAKE PEG 122609P-9 16 

21 9071547 Jordspyd med bor EARTH AUGER 122609P-21 4 

22 9071548 Stålwire og klemme til spyd med bor STEEL WIRE & CLAMP 122609P-22 4 

 

 



5 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 5 & 6 –TELTDUG, FRONT & BAG 

FRONT (5)          BAG (6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 5 & 6 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

16 9062702 Dug, front – med portåbning FRONT COVER W/OPENING 122609P-16 1 

17 9071544 Dug, bag BACK COVER 122609P-17 1 

18 N/A Kabelbindere til dug, front og bag CABLE TIE 122609P-18 54+15 

19 9071545 Spændegjord til opstramning WINCH F/TENSIONING 122609P-19 4 

 



6 
 

Kontakt                                                                               P. Lindberg A/S                          RES GARAGETELT V1  

Tlf salgsafdeling: 7021 2626                                                                               Sdr. Ringvej 1                      www.p-lindberg.dk 

Tlf teknisk support: 7696 2326                                                                                DK – 6600 Vejen                      e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 

FIGUR 7 – TELTDUG, TAG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DELE TIL FIG 7 

Pos Varenr / item no Varenavn Item name OE stk / qty 

12 9071588 Dug, tag ROOF COVER 122609P-12 1 

20 9071546 Reb til dug ROPE F/ROOF COVER 122609P-20 1 

 

 

Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt 


